未追加! 2 注 858 万头奖出自豫鄂 奖池滚存 43.64 亿

追! 2注 1373 万大奖分落蒙黑

本报讯记者金海燕报道 12 月 18 日,体彩大乐透第 17148 期 全国开出 4 注头奖。其中,2 注为 1373 万元(含 514 万余元追加奖 金)追加投注头奖,分落黑龙江和 内蒙古;2 注为 858 万余元基本 投注头奖,分落河南和湖北。开奖 结束后,奖池滚存 43.64 亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码 19、27、31、32、35、后区开出号

码 11、12。前区奖号集中分布于大号区间,最小号码开出 19;2号段上开出 27;3字头大号开出 31、32、35;其中 31、32以连号形式开出;最大号码开出 35,该号为隔期开出号码。

后区开出 11、12 一对大号、连号组合,其中 11 复制上期(第 17147 期)奖号,该号于最近 5 期之内开出 3 次,大热。

数据显示,内蒙古中出的1373 万元头奖出自赤峰,中奖彩票为一张2注6元投入的单式追加票。

黑龙江中出的 1373 万元头 奖出自哈尔滨,中奖彩票为一张 6+2 复式追加票,投入 18 元,单 票擒奖 1376 万元。

河南中出的858万头奖出自新乡,中奖彩票为一张8+3复式票,投入336元,单票擒奖895万元。

湖北中出的 858 万头奖出自 十堰,中奖彩票为一张 9+3 复式票, 投入 756 元,单票擒奖 898 万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自内蒙古、黑龙江的幸运彩友每人在头奖方面要多拿514万余元,从而使得单个头奖奖金达到了1373万元。

二等奖开出 60 注,每注奖金 为 15.12 万元;其中 12 注采用追 加投注,每注多得奖金 9.07 万元。追加后,二等奖单个总奖金为 24.19 万元。三等奖开出 844 注,每注奖金为 3960 元;其中 256 注采用追加投注,每注多得奖金 2376 元。追加后,三等奖单个总 奖金为 6336 元。

奖池方面,43.64亿元滚存至 12月20日(周三)开奖的第 17149期。

●2017年第51周彩市回顾(12月11日—17日)

体彩单周筹集公益金 6.76 亿

本报讯记者于彤报道 12月11日至17日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售28.41亿元,筹集公益金6.76亿元。当周销量比上周减少3381万元,环比降低1.17%;比去年同期增加5.93亿元,同比增长26.40%。当周共开出8注500万元及以上头奖,其中体彩大乐透7注.7星彩1注。

大乐透开出7注头奖

当周大乐透销售 6.56 亿元,筹集公益金 2.36 亿元,当周销量比上周增加 400 万元,环比增长 0.61%;比去年同期增加 6716 万元,同比增长 11.40%。

当周共开出 7 注 500 万元 以上头奖,其中包括 4 注 1000 万元及以上大奖。北京、广东彩 友分别中得 1 注 1600 万元,青 海彩友收获 1 注 1462 万元,江 西彩友收获 1 注 1000 万元,吉 林、浙江、重庆彩友分别中得 1 注 914 万元。截至第 17147 期开 奖结束,奖池滚存 43.67 亿元, 比上周增加 5755 万元。

截至第 17147 期开奖结束, 2017 年大乐透共开出 590 注头 奖,全部为 500 万元以上大奖,其 中 1000 万元及以上大奖 295 注, 千万元大奖占头奖比例达 50%。

竞猜型游戏 周销量同比增长 36%

当周竞猜型游戏销售 19.71 亿元,筹集公益金 3.65 亿元。当周销量比上周减少 3541 万元,环比降低 1.76%;比去年同期增加 5.23 亿元,同比增长 36.12%。在传统足彩进行 3.12 亿元大派奖期间,竞彩游戏的销量保持平

稳,除个别周外,其余周销量均保持在17亿元以上,同比增长率保持在30%在右。

当周竞彩销售 17.02 亿元, 筹集公益金 3.06 亿元, 其中竞彩足球销售 14.14 亿元,竞彩篮球销售 2.88 亿元。当周竞彩销量比上周减少 1093 万元,环比降低 0.63%;比去年同期增加 3.84 亿元,同比增长 29.18%。

当周传统足彩 14 场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖4期,分别比上周少1期,总销量2.68亿元,筹集公益金5910万元。当周销量比上周减少2447万元,环比降低8.35%;比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖4期)增加1.38亿元,同比增长106.39%。

14 场胜平负销售 1.56 亿 元。当周进入3.12亿元派奖第 14周,共有2期为指定派奖期。 12月11日开奖的第17186期 开出 57 注 87 万元(含派奖奖金 10万元),当期竞猜对象为2场 英超、2场德甲、5场意甲、3场 西甲、2场法甲, 猜对比例不足 20%的比赛达 3 场。12 月 17 日 开奖的第 17189 期开出 32 注 76 万元头奖(含派奖奖金 18 万 元),当期竞猜对象为6场英超、 6场德甲、2场西甲,猜对比例最 低的一场比赛为英超沃特福德 主场负于哈德斯, 猜对比例为 13.92%。此外,12月14日开奖 的第 17187 期开出 598 注 30044 元头奖;原定 12 月 16 日 开奖的第 17188 期因法乙阿雅 GF 对尼姆的比赛延期, 于第 17189 期开奖前开奖,该场比赛 按 310 全对计算, 开出 9 注 85 万元头奖。

任选9场销售1.09亿元, 当周4期开出的头奖注数不少, 单注奖金均不足5000元。

4 场进球和 6 场半全场胜平负销售 246 万元。

截至第 17189 期开奖结束, 14 场胜平负和任选 9 场在 2017 年共计开出 219 注 100 万元以 上大奖,其中包括 29 注 500 万 元及以上大奖。

7星彩开出 1 注 500 万

当周7星彩销售3752万元,筹集公益金1384万元。当周销量比上周减少199万元,环比降低5.05%;比去年同期减少682万元,同比降低15.41%。当周开出1注500万元头奖,出自辽宁。截至第17148期开奖结束,2017年7星彩累计开出121注头奖,其中500万元大奖66注。

当周排列 3 销售 1.03 亿元, 筹集公益金 3528 万元。当周销量 比上周减少 70 万元,环比降低 0.67%;比去年同期增加 185 万元,同比增长 1.82%。当周排列 3 共有 2 期返奖率超过 53%,12 月 11 日开奖的第 17338 期返奖率 为 86%,12 月 15 日开奖的第 17342 期返奖率达 124%。

当周排列 5 销售 7248 万元,筹集公益金 2536 万元。当周销量比上周增加 29 万元,环比增长 0.40%;比去年同期增加 805 万元,同比增长 12.49%。当周共开出 480 注 10 万元大奖,周返奖率达 66%,共有 3 期返奖率超过 53%,其中 12 月 13 日开奖的第 17340 期和 12 月 15 日开奖的第 17342 期返奖率均超过 110%。截至第 17344 期开奖结束,2017 年排列 5 共开出 16631 注 10 万元大奖。

●省市专递

便民利民展形象

旅客点赞西宁火车站体彩店



往来旅客带来便利位于西宁火车站内的体彩店为

今年7月初,青海体彩在西宁火车站建立体彩形象店,五个月以来,这家形象店受到众多旅客的欢迎与点赞。

12 月的一天,笔者来到西宁 火车站二楼候车大厅,首先映入 眼帘是正前方醒目的"中国体育 彩票国家公益彩票"标识。几位旅 客正围在体彩终端机前购买 11 选 5 等彩票,一位旅客听了销售 员的推荐,买了 11 选 5 的任选 三,中了 100 多元奖金,兑奖后, 他将奖金放进钱包,然后去赶火 车。旁边的顶呱刮自动售卖机前, 一位将在 20 分钟后乘高铁前往 北京的小伙买了几张"巧克力", 刮中了几十元奖金,销售员用扫 描枪核实,"就怕您看少了奖金, 近期有送金条活动,万一中了大 奖,您又上了火车,我们很难找到 您。"小伙子大为感动,"诚信的正 能量,为你们点赞!"

志愿者服务驿站的成立让火车站网点的便民功能更加完善,统一配备的便民设施和精神文明、志愿服务、急救箱、体彩公益等物品,为旅客提供信息查询、交通指引、免费饮水、临时休息和急救等多项常态化服务,让体彩公益形象更加深入人心。(苏仁君)

●图片新闻

受邀确认开奖结果

揭阳体彩观摩团见证"阳光开奖"

12月4日,广东揭阳体彩观摩团来到位于北京市丰台体育中心的体彩开奖大厅,观看了大乐透第 17142期和排列游戏第17331期的开奖全程。

当日17时,揭阳观摩团成员 来到体彩开奖大厅,在听完讲解员 介绍体育彩票的发展历程、体彩公 益金的用途、开奖流程及注意事项 并通过安检后,进入开奖演播大 厅。观看开奖全过程后,揭阳观摩团中的两位代表还被邀请上台,确认当晚摇奖结果。随后,工作人员为观摩团成员集体拍照留念并颁发了"开奖现场监督证书"。

通过这次"零距离"看开奖, 体彩销售业主们感受到了体育彩 票开奖流程的公开、透明和规范, 见证了体彩的"阳光开奖"。

(陈钰榕)



